

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от 19 янв. 1965

г. Псков

Газета № . . . . .

## 5 В ДВЕНАДЦАТЫЙ РАЗ

ВЕЛИКИЕ ЛУКИ. (Наш внешт. корр.). Много выездов в города, рабочие поселки и колхозы области совершил в истекшем году Великолукский городской драматический театр. Этой хорошей традиции артисты верны и сейчас.

Свой первый выездной спектакль «Чти отца своего» они показали пятого января в Торопецком Доме культуры, где прошло январское совещание учителей Торопецкого района Калининской области. Шестого января этот же спектакль был показан новосокольническим учителям. На следующий день коллектив театра выступал в Бежаницком Доме культуры, на этот раз — со спектаклем «Дама-невидимка».

Восьмого января артисты были в гостях у труженников новосокольнической артели «Путь к коммунизму».

Вчера от театрального подъезда снова отошел автобус. Великолукские артисты отправились в гости к учащимся Наумовского зооветтехникума со спектаклем «Чти отца своего». Это двенадцатый выезд театра к своему зрителю в январе.